

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005911534

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Amcor Flexibles Kreuzlingen AG, Kreuzlingen

Amcor Flexibles Kreuzlingen AG (Amcor Flexibles Kreuzlingen SA) (Amcor Flexibles Kreuzlingen Ltd) Finkernstrasse 34 8280 Kreuzlingen

Amcor Flexibles Kreuzlingen AG, in Kreuzlingen, CHE-102.629.089, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 124 vom 29.06.2023, Publ. 1005781933). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Michels, Christian, deutscher Staatsangehöriger, in Ermatingen, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 6522 vom 12.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum: 29.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau